K-BO

1H NeBbln
NH Npasbii

HANMEHOBAHWE
banka TCY
KpoHwTte
MNpoknagka wapa
KpoHLwWTernH KpenneHus n.
po3eTKn
Lap SH19A
Bont M10x1.25x35
bont M12x35
Bont M12x90
lanka M12(c.koHTp.)
lpoeep d 10
Lanbad 10
Lanbad 12

KpoHuwTe

PAPKOIN "LEADER" K110-A

Cxema cbopku

Mos.
10
11
12
13

(K1 1 O-A) ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
KIA CEE'D (xetu6ek) 2007 -...r.B.

HYUNDAI i30 (xeTu6ek) 2008 -2012r.8. K110-A | 7 75 1820 1200
D = g* TC/T+C (20pusoHmansHas cuna, deticmsyrowas C — macca, nepedasaemas Ha spyHm oCbio UIu
MexX0y mAza4om u npuyenom) OCAMU NpUYENa c YeHMpPanbHO PacnosoXeHHOU OCbIO,
S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wiap TCY K020d OH CUensieH C MA2a4oM u 3azpyxeH 00
T — mexHiuecki 1 ADNVEMIIMAS MACCA Ma2auan mexHu4ecKu 00NVCMUMOU MakCUManbHOU Maccel

TexHnyeckue xapaktepuctkm TCY cootBeTctBytor FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «<EguHoo6pasHble
npeanncaHuna, KacatoLmeca MexaHN4ecKkmx cLenHblx ycTpoicTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPefCTBY.

M3rotoBrTenb NocTosiHHO coBeplueHcTByeT TCY, NOITOMY HeKomopble KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUs
Mo2ym 6bimb He OmpaxkeHbl 8 HACMOAWEeM U30aHUU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

| Tun coegnHeHnA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 13,8 ke

2. KOMIMNEKT NOCTABKUA
TCY (K110-A) MakeT 31eKTPONPOBOAKM Twm.
ana KIA CEE'D (XETYBEK) / HYUNDALI 30 (XETYBEK) .....T wm. PYKOBOZCTBO MO SKCMMYATALMM.cvvoerrserssesssssrssssssssssssssssnnes 1 wm.
[MaKET KOMIMAEKTYIOLLINX. .....evvrrrrrrrreeeeeeeeeeaaaaaaaeeessnnneees Twm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomkHa OCYWEeCTBAATBCA TONbKO B  CEPBMCHBIX LIEHTpax, MMelowwmx
NuLEeH3NI0 Ha AaHHbIA BuA pa6or. Mepep ycraHoBKoi TCY BHUMaTeNbHO 03HaKOMbTECb C
HacTosAwWwel NHCTpyKuueii. MpeaBapuTenbHO ouncTUTE pe3b6oBble COeANHEHUA OT KPacKu
(npu HeoGxoaMMOCTHN).

. Mepep Tem, Kak npousBecT MoHTak TCY, aBTOMOOWIb HEOOXOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AME,
OTCOEVHNTb aKKyMyNATOPHYyl0 6aTapeto, 3aTOpPMO3MTb aBTOMOOUIb CTOAHOYHBIM TOPMO30OM, MOJ Koneca
MOMOXMUTb YMOpPbI.

+ PaboTy Mo MOHTaXy AOMKHbI NPOU3BOAUTD [1Ba YeNOBEKA, COOGNIOAaA Mepbl NPeAOCTOPOXKHOCTU.

+ CHAATb NN1aCTMACCOBYIO 3aLUMTY AHMLLA 6AaraKHOro OTAENeHNs .

+ CHATb ryLWINTeNb C KPanHen NoAyLKN KpenneHus.

+ YCTaHOBUTL KpoHLWTelHbl TCY (2,3) Ha NOHXepOoHbl ncnonb3ya 6ontel M10x1,25x35 (7).

+ 3akpenuTtb 6anky TCY (1) K KpoHWwTenHaM (2,3) , ucnonb3ys 6onTbl M12x35 (8).

+ O6TAHYTb GONTOBbIE COEAVHEHNA.

- MpowussecTn Bbipe3 Noj y3en KpenneHus Lapa B NNacTMKOBOW 3awmTe AHUWA 6araHOro otaeneHus no
wabnoHy. bokoBble nenecTku 3awuTsl, TMH6O 06pe3alTCs No MecTy Npu YCTaHOBKE, MO0 OEMOHTMPYIOTCA 1
6osblle He NCNONb3YIOTCA.

+ YCTaHOBMTb NNAacTMACCOBYIO 3aLMTy HaraxxHOro oTAeNeHUa 1 FyLNTeNb Ha MecTo.

« YctaHoBUTb Ha TCY cbemHbI Wwap (6) v wrencenbHbin pasbem (LLP).

« NofcoenmHnTb XryT nposopos oT LLPa kK anekTponpoBogke aBTomo6mnsa coanacHo puc 1.

- NoacoefMHNTD aKKyMyNATOPHYIO GaTapelo 1 NPOBEPUTL JENCTBIE CUTHANOB.

Puc. 1 (cxema noOK/oueHUs 3/1eKmponposooKu):

KoHTakr 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBer
nposofja Ha XKentbiin Benbiin YepHbiii 3 i Oy n | KpacHbin CuHui
TCy
JNeBbiin 3agHuii Mpasbiin OcBeleHne Cron-
HasHayeHne | nosopoT | mpoTuBOTy Macca nosopoT Homepa curHan Fa6apur
MaHHbI




